初中数学辅导网 http://www.shuxuefudao.cn/

2011福建高考数学（理）60天冲刺训练（21）
班级______     姓名_________   学号_______    得分_______

一、填空题（每题5分，共70分）
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2 ．函数
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3 ．已知集合
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5 ．不等式
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6 ．EC垂直Rt△ABC的两条直角边， D是斜边AB的中点，AC=6，BC=8，EC=[image: image16.png]2R (ZXXK.COM) R BT




12，则DE的长为                   
7 ．圆
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8 ．抛物线y2＝8x上一点P到其焦点的距离为9，则其横坐标为___ _____[image: image20.png]2R (ZXXK.COM) R BT




_____

9 ．一个骰子连续投2 次，点数和为4 的概率________________ 
10．一个容量为20的样本，数据的分组与几个组的频[image: image21.png]2R (ZXXK.COM) R BT




数如下：[10，20]，2；[20，30]，3；[30，4[image: image22.png]2R (ZXXK.COM) R BT




0]，4；[40，50]，5；[50，60]，4；[60，70]，2. 则样本在区间[10，50]上的频率为______.

11．在求
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[image: image24.wmf](1)

123

2

nn

n

+

++++=

L

直接计算，第一步          ；第二步            ；第三步，输出计算结果. 

12．已知条件
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的充分不必要条件，则实数m的值为_________

13．图1，2，3，4分别包含1，5，13和25个互不重叠的单位正方形，按同样的方式构造图形，则第
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个图包含_____        ___个互不重叠的单位正方形.
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数和偶函数，当x<0时，
[image: image31.wmf]0

)

(

)

(

)

(

)

(

<

¢

-

¢

x

g

x

f

x

g

x

f

，且
[image: image32.wmf]0

)

2

(

=

-

f

，则不等式
[image: image33.wmf]0

)

(

)

(

<

x

g

x

f

的解集为       

二、解答题：本大题共6小题，共90分．解答应写出文[image: image34.png]2R (ZXXK.COM) R BT




字说明、证明过程或演算步骤．
15．已知
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16．如图,ABCD为矩形,PA⊥[image: image37.png]2R (ZXXK.COM) R BT




平面ABCD,PA=AD,M,N分别为PC,AB中点,求证:MN⊥P C．[image: image38.png]
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17．在平面直角坐标系xOy中,已知圆
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P(0,2)的斜率为k的直线与圆M相交于不同的两点 A． B．
(1)求k的取值范围;

(2)是否存在常数k,使得向量
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18．如图，为了测定河的宽度，在河岸上取基线
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19．已知函数
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（1）写出去掉绝对值符号后的函数
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（3）写出函数
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减区间.

20．设数列
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（2）若
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，证明：
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（3）证明：
[image: image69.wmf]n

n

S

S

S

4

1

1

1

1

1

2

1

-

<

+

+

+

L

.

参考答案
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8 ．7  
9 ．基本事件共6×6 个，点数和为4 的有(1,3)、(2,2)、(3,1)共3 个，故
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16．证明略
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．(1)圆的方程可化为
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方法一:代入圆的方程,整理得
[image: image86.wmf]0

36

)

3

(

4

)

1

(

2

2

=

+

-

+

+

x

k

x

k

, 

因为直线与圆M相交于不同的两点 A．B,得      
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方法二:求过点P的圆的切线,由点M到直线的距离=2,求得
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8．解：由题意得，
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19．解：（1）
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（2） 
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（3）单调递增区间为
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20．解：（1）原式
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（3）由2）知：
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